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I GroupPITEB#1E3

O nzip
ADSLIZ&EMN AL (SEX = ‘F ) BET. iR E S (SITEID) (- #{EE &2 (USUBJID) JIBIZEZE (groupindex) %
o

SAS R
Tibrary(tidyverse)
proc sort data=ana.adsl out=work.adsl;
where(sex = 'F');
ru:’},’ siteid usubjid; dfADSL2 <- dfADSL |>
>1“i'|1:er‘(SEX == "F') |>
arrange(SITEID, USUBJID) |>
data work.adsl2; group_by(SITEID) |>
set work.adsl; — * mutate(groupindex = row_number())
by siteid usubjid;
USUBJID SEX SITEID groupindex
if(first.siteid = 1) then — SHEI00Y | 2 d
groupindex = 1; SUBJO13 F 34 1
else SUBJ023 F 36 1
groupindex + 1; SUBJ020 F 39 1
SUBJO25 F 39 2
run, SUBJO30 F 39 3



I GroupingDFE =

> Grouping'B#kidT—9IL - AREREL TRIFENS

0 group_byf‘aﬂ%ﬂ'@grouping’ébt
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O mizp

Ze . grouping BRI EDNEBTEMSNIET—FIV—AIC

%7 — IV —LAlEgroupingcNIZIREETI\O RU>YIEND (FiRODERN

group_byBE# Tgroupingd HTIND T—4 7L —L (dfADSL)

> glimpse(dfaDsL)

Rows: 30

Columns: 33

$ STUDYID "STUDYOL1l",
$ USUBJID "SUBJOOL1",
$ AGE <gbl> 79, 75, 84,

Fi

"sTUDYO1",
"SUBJO02",

28,

"STuDYOL1",
"SUBJ003",
27, 48, 74,

"STUDYO1",
"SUBJ004",
24,

group_byBE# TgroupingLT=& DT—2 7L —.L (dfADSL2)

> glimpse(dfADSL2)
Rows: 17

Columns: 34

Groups: SITEID [14]
$ STUDYID
$ USUBJID
$ AGE

"sSTuDYOL1",

- "SUBJO22",

»71> 51, 79, 74,

"sSTUDYO1",
"SUuBJoOl1"”,

25,

56,

74,

"STUDYO1",
"SUBJO18",
27,

59,

49,

"STUDYO1",
"SUBJ028",
28, 68,

"sTUDYO1",
"SUBJOO5",
26, 33, 49, 68, 30,

"STUDYOL1",
"SUBJ026",

73,

41, 62,

"STUDYO1",
"SUBJO06",

£35 £95 59

"STUDYO1",
"SUBJO08",

83, 48, 46
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> Groupinglg#k(dT—~IL—-LIEEHEVTHRITENS
B GroupingBHZEIFLRE(BRVWESIE, ungroupB#ZE>TgroupinglEEzUtY NI HE

153
B2 HIEE L THF (ZSITEID TgroupingL ungroup i ¥ Terouping!& %) tyb 3 5 EAGEND EHELZE H
TEHEZEH TESHLIITES
> deD.SlL_Z | > summgrise(mean = mean (AGE)) > dfADSL2 |> ungroup() |> summarise(mean = mean(AGE))
SITEID méz_m” ” " mean o
4 & 555
6 79
11 74
16 25
19 56
20 74
25 59
26 38
29 28
34 68
36 73
39 62
44 48 7

49 46



I SAS®Ddata step last, firstzBIRI S

O mizp
SR T—A2MBALT (PARAMCD = ‘ALT ) ZERYH L. #5&E & (USUBJID) IR BHAICHREL=1D (ADYD &L
INEWED)La—FRERYHELE A,

SAS R
dfADLB2 <- dfADLB |>
proc sort data=ana.adlb out=work.adlb; filter (PARAMCD == 'ALT') |[>
where(paramcd = 'ALT"); arrange (USUBJID, ADY) |[>
by usubjid ady; EE > group_by(USUBJID) |>
run; summarise_all(first)
USUBJID AVAL PARAMCD ADY

data work.first_alt;

SUBJ0O1 3.1813377304 ALT 22

set work.adlb;
SUBJ0O1 63.873935665 ALT 22
by usubjid ady; SUBJ004 35.696072314 ALT 22
— SUBJOOS 96.918138473 ALT 8
if(first.usubjid = 1) then SUBJ005 68.919188875 ALT 22

output;
SUBJ006 70.832950093 ALT 29
run;

SUBJOO1 D K5%4r—RADIHE (ADY=22TLa—F&%H53)H& .
T VIEAEELTILO—FREBINDE=-HEE,
X ZEDSAS codet, FICEE) 8




I SAS®Ddata step last, firstZBIRI S

O mizp
SR T—A2MBALT (PARAMCD = ‘ALT ) ZERYH L. #5&E & (USUBJID) IR BHAICHREL=1D (ADYD &L
INEWNWED)La—FRYHLIZH A,

SUBJ001 D K535 —AMDIFE (ADY=22TLa—FHB)IHEIZ. EHEBICETOADYE/M a—FRZRYHBLEWMESIE?

R USUBJID AVAL PARAMCD ADY
SUBJO0O1 3.1813377304 ALT 22
def_JLBZ <- dfADLB |> SUBJOO1 63.873935665 ALT 22
filter (PARAMCD == 'ALT') [> SUBJ004 35696072314 ALT 22
arrange (USUBJID, ADY) |>
group._by (USUBITD) |> SUBJOOS 96.918138473 ALT 8
filter (ADY == first(ADY)) SUBJOO5 68.919188875 ALT 22
SUBJ006 70.832950093 ALT 29

first[XBEET. SASDlastD B IR [XlastBEAEHIFEZ S,
F1- nthB#WER)ELVST-IBELTES,



I SAS formatzBiHd3

O nz
ADSLD MR (SEX) 2, 74— vrZEH T (M—Male, F—Female) . FIRRZEH (fmtsex) Z/ERLT 5
SAS R
proc format ;
value $sexf
r : .'::;zle., » sexfmt <- c('M' = 'Male’', 'F' = 'Female')
run;

dfADSL2 <- dfADSL |>
>  mutate(FMTSEX = sexfmt[SEX])

data work.adsl2;
set ana.adsl;

length fmtsex $4;
fmtsex = put(sex, $sexf.);

run;

10



I SAS formatzBIRd3

O nzi
ADSLDE S (AGE) 2, 74— VhE L T (65 A (0 —< 65) . 655% LA E75m R (65 —< 75) . 75m LA L (75 -)) D
HTTV)EFHIRLE R (agecat) Z1ERLT S

. dfALSL2 <- dfADSL |>
proc format ; mutate(agecat = cut(AGE,
breaks = c(0, 65, 75, Inf),
value agef > labels = c('0 -< 65', '65 -< 75", '75 -'),
@ -< 65 = '© -< 65' right = FALSE))
65 -< 75 = '65 -< 75
75 - HIGH = ‘75 ~-":

cutBAE Dbreaks/ NS A—HTRX [ (0 - 65, 65 — 75, 75 — Inf) ZE&EL . labels
run; NSGA—BTHYRMIKTEIINILEEET S,
rights/\ZA—42 XM DA EI(0 - 65, 65 - 75, 75 - Inf) ZZDATIVIZE
HEMEIH (E8HSB:TRUE, 7LV FALSE) ?

data work.adsl2;
set ana.adsl;

length agecat $8;
agecat = put(age, agef.);

run;
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LOCF9%

ADLBMALT (PARACD = ‘ALT ) DAIEFE R (AVAL) A REENDIHE. ERIOLO—KFDAIEER THTT 5,

SAS

proc sort data=ana.adlb out=work.adlb;
where(paramcd = 'ALT');
by usubjid ady;

run;

data work.adlb2;
set work.adlb;

by usubjid ady;
retain paval . pchg .;

if(first.usubjid = 1) then
paval = .;

if(aval = .) then
aval = paval;
else do;
if(aval ~= .) then
paval = aval;
end;

run;

R

Tibrary(zoo)

dfADLB2 <- dfADLB |>
filter (PARAMCD == 'ALT') |[>
arrange (USUBJID, ADY) |[>
group_by(USUBJID) |>

> mutate (AVAL = na.locf(AVAL, na.rm

200/ \Y 7 —¥ MnalocfA¥E{E A

usubjid paramcd avisit
SUBJO10 ALT Baseline
SUBJO10 ALT Baseline
SUBJO10  ALT Week 1
SUBJO10  ALT Week 4
SUBJ0O21 ALT Baseline
SUBJ021 ALT Week 2
SUBJ021 ALT Week 4
SUBJ021 ALT Week 4

ady

= FALSE))

aval

64.677966204
94.977956547
81.538702025

82.542627882

89.751358272
92.423925132

chg

0
30.299990343
16.860735822

7.2087303902
9.8812972496

O nzw
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O mzi
ADLBMDALT (PARACD = ‘ALT ) MBIE#EE (AVAL, CHG) M REEDIZS . BERIOLI—FDAIEFE R CTHiTET 5,
R
dfADLB2 <- dfADLB |>
filter (PARAMCD == 'ALT') |>

arrange (USUBJID, ADY) |>
group_by(USUBJID) |>

mutate_at(vars(AVAL, CHG), ~ na.locf(., na.rm = FALSE))
mutate_at(vars(AVAL, CHG), ~ na.locf(., na.rm = FALSE))
B#DEE HREHICETI HEH varsBM TEZLI=ZHMIER
ZLURICEERT D) EINDA A=
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I mutateB#HzIBHEI S
O nzip

FREBDA A=

mutate_all

mutate all : IARTD7

\L / mutate if : IO E
\V

mutate _if

https://www.bioinfoblog.com/entry/tidydata/advancedmutate

mutate_all: E THDERENRITHLTCRIHRDULIET S
mutate_at: 3§ EELT-ZE A I L TRHFDUIEFT S
mutate_if: EHDIEDFHIZERH T HXEMITHLTRIBEDONIEFT 5

Sis.numeric, is.factor&h
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I FRAT—4

» Harvard Dataverse — Dummy ADaM datasets (CCO)
https://dataverse.harvard.edu/dataset.xhtml?persistentld=doi:10.7910/DVN/L7RURL

O nzip
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